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  »1«صفحه                                                                                                                          بندي    آزمون آزمايشي جمعـ ياضي (پايه يازدهم) ردفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

 )9تا انتهاي درس  1از درس ( 2 فارسي                    

  ترتيب در كدام ابيات آمده است؟ به» آواز ـ جوان ـ كجاوه ـ جنبيدن«مترادف واژگان  -1
  ست پي الحان بلبل نوحه يداري كاندر چمن گيتي / جغد است پالف) آري چه عجب 

  طفلان فشاند ب) بهر طفلان حق زمين را مهد خواند / شير در گهواره بر
  پ) ذكر آرد فكر را در اهتزاز / ذكر را خورشيد اين افسرده ساز

  شاب ت) هواي روشن بگرفت تيره رنگ سحاب / جهان گشته خرف، گشت باز از سر
  ) پ ـ الف ـ ت ـ ب4  ) پ ـ ت ـ الف ـ ب3  ) الف ـ ت ـ ب ـ پ2  ) الف ـ ب ـ پ ـ ت1

  ؟نيستمعني چند واژه صحيح  - 2
بردار / اكراه: مجبور / پرورده: بزرگ شده / دهشت بار: ترسيده / شفق: سرخي آسمان هنگام  راّن: پرنده / طوع: فرمانصصي / پناشيانه: غيرتخ«

  »طلوع / وزر: گناه
1 (2  2 (4  3 (6  4 (5  

  در كدام گزينه متفاوت است؟» وامانده«معني كلمه  - 3
  زل وامانده بسيارخويش شو از هستي تا بازنمايي تو / اي چون تو به هر من ) بي1
  اي را نده اي را / رها كن در دهي واماندهوش كن ده را) برو فرم2
  گاه صد بهرام است ) بزمي است كه وامانده صد جمشيد است / قصري است كه تكيه3
  ) چه دانند جيحونيان قدر آب / ز واماندگان پرس در آفتاب4

  در كدام گزينه، اطلاعات درست مربوط به واژه آمده است؟ - 4
  تر شوند. كشند كه شكيل ) لُعاب: روكش مخصوصي كه فقط بر روي ظروف سفالي مي1
  آيد. دست مي ) كافور: ماده معطر مايعي كه از برخي گياهان از قبيل ريحان و بابونه به2
  شود و يكي از اشكال استعمار است. مايه او ميالح الحمايگي: ويژگي كشوري، سرزمين يا فردي است كه معمولاً به موجب پيماني با يك كشور نيرومند تحت ) تحت3
  بستند. داراي دو چرخ كه در زمان صفويه و قاجاريه روي شتر مي كوچك: نوعي توپ جنگي ) زنبورك4

  ؟ندارديك از ابيات زير نادرستي املايي وجود  در كدام - 5
  ) گرچه دوريم از بساط قرب همت دور نيست / بنده شاه شماييم و ثناخوان شما1
  فرستمت بينمت عيان و دعا مي در راه عشق مرحله غرب و بعد نيست / مي) 2
  گر در خواب خوش بيني ديار خويش رادماند / گو  ،) هر كه را در خاك قربت پاي در گل ماند3
  كه مردم نشناسند تو را قربت نيست / قربت آن است كه ياران ببرندت از ياد ) اين4

  ينه به درستي ذكر شده است؟پديدآورندگان آثار زير در كدام گز - 6
  »روزها ـ مرصادالعباد ـ زندان موصل ـ آغازگري تنها«
  ـ رسول پرويزي جزي ) محمدعلي اسلامي ندوشن ـ نجم دايه ـ اصغر رباط1
  محمدعلي اسلامي ندوشن ـ فخر رازي ـ كامور بخشايش ـ واعظي) 2
  يجزي ـ واعظ ) محمدعلي اسلامي ندوشن ـ نجم رازي ـ اصغر رباط3
  محمدعلي اسلامي ندوشن ـ نجم رازي ـ كامور بخشايش ـ واعظي) 4

  كار رفته است؟ به »ترين استعاره دو تشبيه و بيش«در كدام بيت، - 7
  ) شير در باديه عشق تو روباه شود / آه از اين راه كه در وي خطري نيست كه نيست1
2يا رب آن شاه وش، ماه رخ، زهره جبين / د (يكدانه كيست يكتاي كه و گوهر ر  
  ) واله و شيداست دائم همچو بلبل در قفس / طوطي طبعم ز عشق شكر و بادام دوست3
  گشاد باد ) خون شد دلم به ياد تو، هرگه كه در چمن / بند قباي غنچه گل مي4



 بندي آزمون آزمايشي جمعـ رياضي (پايه يازدهم) دفترچه                                                                                                                                »2«صفحه 

 محل انجام محاسبات

 

  :به جزدرست است، » كاملاً«ها گزينهآرايه مقابل همه  - 8
  ي روي، اي دل، بدين شتاب كجا (تشبيه ـ استعاره)دان كه چاه در راه است / كجا هم) مبين به سيب زنخ1
  گفتم صنما عهد به جاي آر / گفتا غلطي خواجه در اين عهد وفا نيست (جناس همسان ـ ايهام)شد  ) دي مي2
  است كه گردد به ابر احسان سرخ (جناس ـ استعاره) اگر روي خود كند رنگين / از آن به) به گريه سائل 3
  يابم كه هست / طالعم طوفاني از هجران طولاني تو (جناس ـ تضاد) ت دست مي) كي به اقيانوس وصل4

  ترتيب آمده است؟ به» حسن تعليل و كنايه، مجاز، ايهام تناسب« هاي آرايه در كدام گزينه - 9
  اب جمال پري رخان / كنجي گرفت و ترس خدا را بهانه ساختتالف) زاهد نداشت 

  اگر / آفتاب آسا كند در شب تجلي روي تو ب) ماه و پروين از خجالت رخ فرو پوشد
  پ) در زلف تو گويي كه فكند اي صنم چين / چندان زره و حلقه و چندان شكن و چين
  ت) بادت به دست باشد اگر دل نهي به هيچ / در معرضي كه تخت سليمان رود به باد

  ـ الف ) ت ـ ب ـ پ4  ) ب ـ الف ـ پ ـ ت3  ) ب ـ پ ـ الف ـ ت2  ) ت ـ ب ـ الف ـ پ1
  هاي كدام گزينه در بيت زير تماماً درست آمده است؟ آرايه -10

  »چنان شيريني اي خسرو كه چون فرهاد در كويت / جهاني چون مگس جمعند بر دكاّن حلوايي«
  آميزي ـ ايهام ـ استعاره ) حسن تعليل ـ حس2  ) مجاز ـ تشبيه ـ ايهام تناسب ـ استعاره1
  ) تلميح ـ تشبيه ـ حسن تعليل ـ مجاز4    ام) تلميح ـ تشبيه ـ استعاره ـ ايه3

  ؟دارددر كدام ابيات، قيد وجود  - 11
  فروش / گفت بيدار شو اي رهرو خواب آلوده كنان مغبچه باده الف) آمد افسوس

  ام ام / اين بار من يكبارگي از عافيت ببريده ب) اين بار من يكبارگي در عاشقي پيچيده
  خوشان وصل را نالان مكنپ) اي خدا اين وصل را هجران مكن / سر

  نيكوست ت) امروز، روز شادي و امسال، سال گل / نيكوست حال ما كه نكو باد حال گل
  ادبي است ث) هزار عقل و ادب داشتم من اي خواجه / كنون كه مست خرابم صلاح بي

  ) الف ـ ب ـ پ4  ) الف ـ ت ـ ث3  ) الف ـ ب ـ ث2  ) ب ـ ت ـ ث1
  شود؟ مشاهده مي» وه بلاغي و هم شيوه عاديهم شي«در جملات كدام ابيات  -12

  الف) نيست جانش محرم اسرار عشق / هر كه را در جان غم جانانه نيست
  دوست زندگاني ب) از عمر ذوق ديدم وقتي كه با تو بودم / ذوقي چنان ندارد، بي

  دمپ) جانا هزاران آفرين بر جانت از سر تا قدم / صانع خدايي كاين وجود آورد بيرون از ع
  ت) اي تو با جمله و تنها ز مني في الجمله / نور چشم مني و جان دل تنهايي

  دل جنگ آتش بساخت ث) سياوش سيه را به تندي بتاخت / نشد تنگ
  ) پ ـ ت ـ ث4  ) ب ـ ت ـ ث3  ) ب ـ پ ـ ث2  ) الف ـ ب ـ ث1

  است؟ نيامدهنقش دستوري واژگان مشخص شده در كدام گزينه به درستي  -13
  خوبي از چاه زنخدان شما (نهاد ـ نهاد) آب رويماه حسن از روي رخشان شما /  فروغ) اي 1
  اليه ـ متمم) ديجور نمانده است (مضاف شبمرا نور نماندست / وز عمر مرا جز  روزمهر رخت  ) بي2
  )است (نهاد ـ مسند ناخشنودنيست كه نيست / غير از اين نكته كه حافظ ز تو  خبري) ورنه در مجلس رندان 3
  را بهر ملاقات گزيدند (متمم ـ مفعول) سلسلهسرشتند / يك  مكافات) يك طايفه را بهر 4



  »3«صفحه                                                                                                                          بندي    زمايشي جمعآزمون آـ رياضي (پايه يازدهم) دفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

  ترتيب در كدام گزينه صحيح آمده است؟ تعداد تركيبات وصفي و اضافي به -14
  اضافي) 4وصفي و  1) خشت زير سر و به تارك هفت اختر پاي / دست قدرت نگر و منصب صاحب جاهي (1
  اضافي) 3وصفي و  1ن به ياد مجلس شاه / پياله گيرم و از شوق جامه پاره كنم () چو غنچه با لب خندا2
  اضافي) 1وصفي و  3) سفيد شد چو درخت شكوفه دار سرم / وزين درخت همين ميوه غم است بر من (3
  ي)اضاف 2تر / همچو تيغ از گوهر ذاتي مشو يكسر زبان (وصفي ندارد و  ) سعي كن كردارت از گفتار باشد بيش4

  است؟ نادرستدر هر بيت يكي از اجزاي جمله غيرساده (= مركب) مشخص شده است. كدام  - 15
  : جمله پايه (هسته)گرچه بيگاه آمدم دولتم ده) رهبرم شو زان كه گمراه آمدم / 1
  جمله پيرو (وابسته): تا سحر تسبيح گويان روي در محراب داشت) نقش نامت كرده دل محراب تسبيح وجود / 2
  : جمله پيرو (= وابسته)/ هيچ بازار چنين گرم كه بازار تو نيست در اين شهر گرفتار تو نيست) كس ندانم كه 3
  جمله پيرو (وابسته): باري يار نگاري باري / سر اگر كشته شود بر سر كارب بار كشد) دل اگر 4

  :به جزشود،  همه موارد در رباعي زير كاملاً يافت مي -16
  سخه نامه الهي كه تويي / وي آينه جمال شاهي كه تويياي ن«

  »چه خواهي كه تويي بيرون ز تو نيست هرچه در عالم هست / در خود بطلب هر آن
  صفت هستند.» شاهي و الهي«و  ددر بيت وجود دار) دو تركيب اضافي 2  شود. يك واژه دو تلفظي در سروده يافت مي و »رقعه«) مترادف واژه 1
  ) ابيات فاقد نقش تبعي و داراي مسند است.4  اراي سه متمم و دو مناداي محذوف است.) ابيات د3

  كدام بيت با متن زير، تناسب مفهومي دارد؟ -17
كـس اسـتحقاق خزانگـي و     آن چه بود؟ گوهر محبت بود كه در صدف امانت معرفت تعبيه كرده بودند و به ملك و ملكوت عرضه داشته، هـيچ «

  ».افت خزانگي آن را دل آدم لايق بودداري آن گوهر ني خزانه
  رسد جور و جفاي آسمان ) چند گفتند اهل دل بار بلاي آسمان / خود به كران نمي1
  ) هم آسمان نتيجه عشق است و هم زمين / هم آدمي ملازم عشق است و هم پري2
  آيد ز دست شيشه گر آهنگري تواند كرد كار عشق را / برنمي ) آسمان كي مي3
  دلِ ما ز گل آفريد / در آن خانه پاك منزل گزيد) شكسته 4

  .................... به جزهمه ابيات با هم قرابت معنايي دارند،  - 18
  ) ديديم دل و عقل ز خود دور به صد گام / ز آن روز كه از دور تماشاي تو كرديم1
  لرزي اي خضر ره خود، خرد ناقص را / چون عصا در كف بيمار از آن مي ) كرده2
  دستدست / كه سوداي عشقش كند زير يرهبا عقل زور آور چ )3
  ) عقل در سلسله عشق گرفتار بود / عاشق دل شده مست است نه هشيار بود4

با كـدام بيـت قرابـت    » .مردان، بار را به نيروي همت و بازوي حميت كشند، نه به قوت تن :مور چون اين بشنيد، بخنديد و گفت«مفهوم عبارت  -19
  مفهومي دارد؟

  ) كسي را كه همت بلند اوفتد / مرادش كم اندر كمند اوفتد1
  ) با خسان در ساختي تا بر در و در بزم تو / من غم هجران كشم و ايشان مي روشن كشند2
  ) آينه دل صاف كن از هر غبار / تا عيان بنمايدت رخسار يار3
  كند ت مينگاه سرو همت است / شبنمي تسخير خورشيد قياملا) در گلستاني كه جو4

  ؟نداردمفهوم بيت زير با كدام گزينه تناسب معنايي  - 20
  »به روز مرگ چو تابوت من روان باشد / گمان مبر كه مرا درد اين جهان باشد«
  ) مرگ ما شادي و ملاقات است / گر تو را ماتم است رو زين جا1
  الي) مرا كه دل ز هواي تو پر شده است چه غم / اگر بميرم و از من شود جهان خ2
  ) خوش آن گروه كه برداشتند بار جهان / وز اين محيط، دل يك حباب نشكند3
  ) سبك روان كه فشاندند دامن از عالم / ز گير و دار خس و خار آرزو رستند4



 بندي آزمون آزمايشي جمعـ رياضي (پايه يازدهم) دفترچه                                                                                                                                »4«صفحه 

 محل انجام محاسبات

 

 )3تا انتهاي درس  1از درس ( 2 عربي زبان

* *ع21ـ  28( :أو التعريب ةلترجمافي  لجوابالمناسب ل ني(  
  »:قلَه فهو شرٌّ من البهائممن غلبت شهوته ع« -21

  !) اگر شهوت تو بر عقلت غلبه شود، پس از چارپايان بدتر هستي2  !غلبه يافت، پس او از چارپايان بد است شدخركه شهوتش بر  ) آن1
  !بدتر است ) هر كه شهوت را بر عقلش چيره كند، پس او از چارپا4  !) هركس، شهوتش بر عقلش چيره شود، پس او از چارپايان بدتر است3

  »:تُفكّر صديقتي حول مشكلتها التّي حدثت لها في هذا الشهر!« - 22
  ) دوست من درباره مشكلاتي كه برايش در اين ماه پيش آمده، انديشه كرد!1
  كند! ) دوست من از آن ماه برايش مشكلي رخ داد كه درباره آن فكر مي2
  كند! كر مي) دوستم درباره مشكل خود كه برايش در اين ماه رخ داد، ف3
  كني! ) اي دوست درباره مشكل خود كه در اين ماه برايت رخ داده، فكر مي4

  »:من مئة مترٍأكثر تلك الشجرة من أطول الأشجار و يبلغ ارتفاعها « - 23
  .رسد تر از صد متر مي به بيش) آن درخت از بلندترين درختان است و ارتفاعش 1
  تر از صد متر است. بيش ) اين درخت بلندترين درختان است كه ارتفاعش2
  رساند. ) بلندترين درختان، آن درخت است، چه ارتفاع خود را به صد متر مي3
  رسد. ) آن درخت از درختان بلند است، زيرا ارتفاعش به دويست متر مي4

  »:إن تقرأ إنشاءك أمام الطلاّب فسوف يتنبه زميلك المشاغب!« - 24
  واني پس همكلاسي كه مانند تو اخلالگر است، آگاه خواهد شد!آموزان بخ ) هرگاه انشايت را مقابل دانش1
  !شدآموزان خواند، همكلاسي اخلالگرت آگاه  ) هر كه انشايش را مقابل دانش2
  هايت بخواني پس همكلاسي اخلالگر آگاه خواهد شد! كلاسي ) اگر انشايت را مقابل هم3
  لاسي اخلالگر تو آگاه خواهد شد!آموزان بخواني، پس همك ) اگر انشاي خود را مقابل دانش4

  »:ل هدفاً و يذهب إلي النهائي!جأحد مهاجمي فريقنا الفائز يس« - 25
  مان، يك گل را ثبت كرد و به فينال رفت! ) اولين مهاجم تيم برنده1
  رود! كند و به فينال مي ) يكي از مهاجمان تيم پيروزمان گلي را ثبت مي2
  رود! كند و به فينال مي هايي را ثبت مي ل) يكي از مهاجمان پيروز تيم ما، گ3
  و تا به مرحله نهايي برود! ههاي تيم پيروز ما، يك گل را به ثبت رساند ) يكي از مهاجم4

  عين الصحيح: - 26
  كنيد كه خدا به آن آگاه است؟ : چه چيزي از خير انفاق ميفقوا من خيرٍ فإنّ االله به عليم) ما تن1
  شود! س يرسب في الامتحان!: هركس به درس گوش نكند در امتحان مردود مي) من لا يستمع إلي الدر2
  كند! هاي يك درخت شروع مي اش را با پيچيدن دور تنه ) الشجرة الخانقة تبدأ حياتها بالالتفاف حول جذع شجرةٍ!: درخت خفه شده زندگي3
  برادر مرده را بخورد؟ ) أيحب أحدكم أن يأكل لحم أخيه ميتا؟ً: آيا احدي دوست دارد كه گوشت4

  :الخطأعين  - 27
  !رسد ) شجرة البلّوط تبلغ من العمر ألفي سنة: درخت بلوط به دويست سال از عمرش مي1
  !) قُم عن مجلسك لأبيك و معلّمك و إن كنت أميراً: از جايت براي پدرت و معلمت برخيز، هر چند فرمانده باشي2
  !پرسد گيري مي شناسي براي مچ آموز از معلم، زيست تاً: دانش) الطالب يسأل المعلّم علم الأحياء تعن3ّ
  !چه را مانند آن در تو است، عيب بگيري ترين عيب اين است كه آن ) أكبر العيب أن تعيب ما فيك مثله: بزرگ4
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  »:ها پيشي بگيريم! هايمان را قطع كنيم و با كلام از آن كلاسي ما نبايد سخن هم« - 28
  ) نحن لا نقطع كلام زملائنا فلا نقوم بالسبقة من كلامهم!2  ع كلام الزملاء و لا نسبقهم بالأقوال!) يجب علينا أن لا ننقط1
  بكلامنا! نسبقه) علينا أن لا نقطع قول زميلنا و لا 4  ) علينا أن لا نقطع كلام زملائنا و لا نسبقهم بالكلام!3

*ا* ا أجب عن الأسئلة: (قرأ النص 29ـ  33لتالي ثم(  
ط شجرةٌ فس لب هذه الأثمار. شجرة النّل الناّكانها كالخبز. يأفي نهاية أغص أثماراًفي جزر المحيط الهادئ. تحمل  تنموالخبز شجرةٌ استوائيةٌ شجرة 

 ـ    وي يستخدمها المزارعون كسياجٍ حول المزارع لحماية محاصيلهم من الحيوانات، لأنّ رائحة هذه الشجرة كريهةٌ تهـرب منهـا الحيوانـات و تحت
ةٍ و يمكن إنتاج النفط منها. يوجد نوع منها في نيكشهر بمحافظة سيستان اشتعالها خروج أي غازات ملوث لا يسبببذورها علي مقدارٍ من الزيوت 
  و بلوشستان باسم شجرة مداد.

  عين الصحيح: - 29
  رة النفط.) إنّ الناّس يأكلون لب شج2  ) تقع أثمار شجرة الخبز في عمق المحيط الهادئ.1
  ) رائحة أثمار الخبز كريهةٌ جداً.4  ) شجرةُ النفط مفيدةٌ لحماية المحاصيل أيضاً.3

  (عين الصحيح): ....................نستفيد من شجرة النفط  -30
  ) كسياجٍ حول مزرعتنا.2    الحيوانات. ة) كأثمارٍ لتغذي1
  ) كالنفّط و الزيوت.4    ) كرائحةٍ طيبةٍ للحيوانات.3

31- ن عالخطأي:  
  ) لب ثمرات الخبز قابلٌ للأكل.2    ) رائحة النفط تبُعد الحيوانات.1
  ) الغازات في زيوت النفط ملوثةٌ.4  ) تقع شجرة مداد في مدينة نيكشهر.3

  )32ـ  33لإعراب و التحليل الصرفي: (* عين الصحيح في ا*
  »:لا يسبب« - 32

  يل / الجملة فعليةٌ و فاعله اشتعال) مضارع للنفي ـ مزيد ثلاثي من باب تفع1
  فعلٌ و الجملة فعليةٌ» / س ب ب«) فعل النهي ـ من الأفعال المزيدة و أصله 2
  الجملة اسميةٌ» / ما تسَبب«) للغائب المذكّر ـ مزيد ثلاثي و ماضيه 3
  ) مضارع ـ للغائب ـ مزيد ثلاثي (تفعيل) / فعلٌ و فاعله خروج4

  »:أثماراً« -33
  ـ معرب / مفعولٌ» ثمر«) جمع تكسيرٍ أو مكسر و مفرده 2  لم للمذكّر ـ اسم الفاعل ـ معرب / مفعولٌ) جمع سا1
  ) اسم ـ مفرد مذكّر ـ معرب / مفعولٌ لفعل تحمل4  ) جمع مكسر و مفرده ثمرة ـ مؤنث / فاعل لفعل تحمل3

  )34ـ  40مناسب للجواب عن الأسئلة: (* عين ال*
  حركات الحروف:في ضبط  الخطأعين  - 34

  ) يلتفَتَ إليَ الوراء و يتَكَلَّم مع زميله.2  ) تنَمو تلك الجوزةُ في السنةَِ القادمةِ.1
  الأخلاقِ. ما بعثت لاتَُمّم مكارِم) إن4َّ  ) يكُونُ بينَ الناّسِ من هو أحسنُ مناّ.3

  »:الالتفاف«عين الصحيح عن  -35
  ) اجتماع الطلاّب في الساحة صباحاً.2    الآخرين بالأسماء القبيحة. ) تسمية1
3.ع و الدوران حول شيء4    ) التجم.مهم الدقةّ و التمركز إلي شيء (  

  عين ما فيه اسم التفضيل: - 36
  ) أكدّ الإسلام علي حرية العقيدة.2    ) أحسن إلي من أساء إليك.1
  ) أحب أن أتعلّم العربية جيداً.4  الخلق الحسن.) ليس شيء أثقل في الميزان من 3
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  فيه معرفة بالعلمَ: ليستعين ما  - 37
  ) نبحث عن معجم يساعدنا في فهم العربية.2    ) هذه أختي نرجس و هي طبيبةٌ.1
  سمه ناصرٌ.) صديقنا ممرّض و ا4  و طبيعتها. ) ما أجمل غابات مازندران3

  شرطيةً:» ما«عين  -38
1 داً.) ما فهمتس جي2  شيئاً لأنهّ لا يدر.فالص إليه فتركت ما استمعت (  
  ) ما تفعل من خيرٍ فاالله يعلمه.4    ) ما تزرع هذه السنة في مزرعتك.3

  عين ما فيه نكرتانِ: - 39
  ) يا أيها الذّين آمنوا اجتنبوا كثيراً من الظنّ.2    ) من ساء خلقه عذبّ نفَسه.1
  من العلماء كتباً في مجال التربية. ) ألفّ عدد4    يل.زميلي و له سراو) ذلك متجر 3

  فيه جملة شرطية: ليستعين ما  - 40
  ) من يحاول كثيراً و لا يصل إلي أهدافه.2    ) من يتوكلّ علي االله ينصره االله.1
  .اهأحفظ) ما تقرأ من دروسك فأنا 4  ) إن يوافق الأستاذ فيؤجل الامتحان.3

 )6تا انتهاي درس  1) و درس 9(ص 1(مقدمه بخش  2دين و زندگي 

  ترتيب معلول چيست؟ هريك از موارد زير به -41
   هاي متفاوت و گاه متضاد از جانب بشري ـ ارائه برنامه

  هاي فكور و خردمند ه انسانغـ دغد
  كننده سعادت او باشد ـ كشف راه درست زندگي اي كه تضمين ) نياز دائمي انسان به برنامه1
  كننده سعادت او باشد ـ شناخت هدف زندگي اي كه تضمين به برنامه ) نياز دائمي انسان2
  اي كه پاسخگوي نيازهاي مادي او باشد و سعادت او را تضمين كند ـ شناخت هدف زندگي ) نياز دائمي انسان به برنامه3
  ـ كشف راه درست زندگي اي كه پاسخگوي نيازهاي مادي او باشد و سعادت او را تضمين كند ) نياز دائمي انسان به برنامه4

به هشام ثمره معرفت برتر چيست؟ انساني كه در شناخت هدف زندگي دچار خطـا شـود، چـه خسـراني او را     (ع) با تدبر در سخنان امام كاظم  - 42
  كند؟ تهديد مي

  ) پذيرش بهتر پيام الهي ـ اتلاف عمر2  ) پذيرش بهتر پيام الهي ـ سلب آرامش1
  هاي الهي ـ سلب آرامش ) داناتر بودن نسبت به فرمان4  هاي الهي ـ اتلاف عمر ) داناتر بودن نسبت به فرمان3

  است؟مورد با تدبر در آيات قرآني، پاسخ هريك از سؤالات زير كدام  - 43
  شوند؟ ـ چه كساني دچار خسران نمي

  شود؟ هاي دورافتاده از راه هدايت مسدود مي گيري انسان ـ چگونه راه بهانه
  رين لئلا يكون للناس علي االلهنذوا الصالحات و تواصوا بالحق و تواصوا بالصبر ـ رسلا مبشرين و م) الذين امنوا و عمل1
  ) الذين امنوا و عملوا الصالحات و تواصوا بالحق و تواصوا بالصبر ـ استجيبوا الله و للرسول اذا دعاكم لما يحييكم2
  تجيبوا الله و للرسول اذا دعاكم لما يحييكم) الذين يزعمون انهم بما انزل اليك و ما انزل من قبلك ـ اس3
  رين لئلا يكون للناس علي االلهنذ) الذين يزعمون انهم بما انزل اليك و ما انزل من قبلك ـ رسلا مبشرين و م4

  دادوستد جزء كدام دسته از نيازهاي انسان است و روش اسلام در پاسخ به اين نياز چيست؟ -44
  ) متغير ـ قوانين ثابت و مشخصي دارد.2  د.) ثابت ـ قوانين ثابت و مشخصي دار1
  دهند. فقيهان و مجتهدان با توجه به معارف اسلامي پاسخ مي ) ثابت ـ4  دهند. ) متغير ـ فقيهان و مجتهدان با توجه به معارف اسلامي پاسخ مي3
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  شود؟ يك مي داممشمول ك» اسرينخمن ال ةهو في الاخر«ترتب نشانه چيست؟ عبارت قرآني  هريك از موارد زير به - 45
   ـ آمدن پيامبر جديد و آوردن كتاب جديد

  ـ وجود دو يا چند دين در يك زمان
  اند ـ بخشي از تعليمات پيامبر قبلي پاسخگوي نيازهاي مردم نيست ـ اولي ) پيروان پيامبر قبلي از دستورات او سرپيچي كرده1
  شي از تعليمات پيامبر قبلي پاسخگوي نيازهاي مردم نيست ـ دومياند ـ بخ ) پيروان پيامبر قبلي از دستورات او سرپيچي كرده2
  اند ـ اولي ) بخشي از تعليمات پيامبر قبلي پاسخگوي نيازهاي مردم نيست ـ پيروان پيامبر قبلي از دستورات او سرپيچي كرده3
  اند ـ دومي ستورات او سرپيچي كرده) بخشي از تعليمات پيامبر قبلي پاسخگوي نيازهاي مردم نيست ـ پيروان پيامبر قبلي از د4

  شوند؟ و چه گروهي با اين حقانيت مخالفت نمودند؟ مي» و هو في الاخره من الخاسرين«چه كساني مشمول عبارت قرآني  -46
  پذيرند ـ اهل كتاب ) كساني كه ديني غير از اسلام مي2  پذيرند ـ مشركين ) كساني كه ديني غير از اسلام مي1
  ) كساني كه رسالت پيامبر اكرم را منكر شدند ـ مشركين4  پيامبر اكرم را منكر شدند ـ اهل كتاب) كساني كه رسالت 3

  ترتيب چه پيشنهاداتي را به منكرين معجزه بودن قرآن داده است؟ خداوند براي اثبات الهي بودن قرآن در موارد زير به - 47
  ب) اثبات نهايت عجز و ناتواني    الف) اثبات عجز و ناتواني

  ) آوردن ده سوره ـ آوردن كتابي مثل قرآن2  ردن ده سوره ـ آوردن يك سوره) آو1
  ) آوردن يك سوره ـ آوردن ده سوره4  ) آوردن يك سوره ـ آوردن كتابي مثل قرآن3

 ـ درك كدام جنبه اعجاز قرآن براي كساني كه با زبان عربي آشنا باشند ممكن است و درك كدام جنبه آن براي كساني كه از ترجمه - 48 ا اسـتفاده  ه
  كنند نيز قابل درك است؟ مي

  ) لفظي ـ لفظي4  ) محتوايي ـ محتوايي3  ) محتوايي ـ لفظي2  ) لفظي ـ محتوايي1

  نفي وجود هرگونه تجديدنظر و اصلاح در آيات قرآن بيانگر كدام اعجاز محتوايي قرآن است و پيام كدام آيه شريفه مؤيد آن است؟ - 49
  جي ـ ما كنت تتلوا من قبله من كتاب و لا تخطه بيمينك) انسجام دروني در عين نزول تدري1
  ) انسجام دروني در عين نزول تدريجي ـ افلا يتدبرون القرآن و لو كانوا من عند غيراالله2
  جانبه بودن ـ افلا يتدبرون القرآن و لو كانوا من عند غيراالله ) جامعيت و همه3
  له من كتاب و لا تخطه بيمينكما كنت تتلوا من قب جانبه بودن ـ ) جامعيت و همه4

چه را كه امت تا روز قيامت بدان احتياج دارد در كتابش آورده است؛ به سؤالات زير  فرمايد: خداوند آن با تدبر در كلام امام محمدباقر (ع) كه مي -50
  پاسخ دهيد:

  چه موردنياز است، چيست؟ ـ منظور از آن
  قرآن است؟ هاي اعجاز محتوايي يك از جنبه ـ حديث مؤيد كدام

  جانبه بودن ) تمام نيازهاي طبيعي و غريزي ـ جامعيت و همه2  ) تمام نيازهاي طبيعي و غريزي ـ انسجام دروني در عين نزول تدريجي1
  ) تمام نيازهاي برتر ـ انسجام دروني در عين نزول تدريجي4  جانبه بودن ) تمام نيازهاي برتر ـ جامعيت و همه3

  شد، بر عهده چه كسي بود؟ و اولين و برترين كاتب و حافظ قرآن چه كسي بود؟ كه به تدريج بر پيامبر نازل مي مرتب و تنظيم كردن آياتي - 51
  ) حضرت علي (ع) ـ پيامبر اسلام (ص)2  ) پيامبر اسلام (ص) ـ حضرت علي (ع)1
  ) حافظان و كاتبان وحي ـ پيامبر اسلام (ص)4  ) عبداالله بن مسعود ـ حضرت علي (ع)3

  ي حاكميت طاغوت مستلزم چيست؟ كدام عبارت قرآني بر اين نفي تأكيد دارد؟ضرورت نف - 52
  ) پذيرش اجراي احكام اجتماعي اسلام ـ قد امروا ان يكفروا به2  ) پذيرش اجراي احكام اجتماعي اسلام ـ ان يضلهم ضلالاً بعيدا1ً
  يضلهم ضلالاً بعيداً) پذيرش ولايت الهي ـ ان 4  ) پذيرش ولايت الهي ـ قد امروا ان يكفروا به3
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  است؟ اي به كدام ويژگي پيامبر اشاره دارد و بيانگر چه نكته» االله اعلم حديث يجعل رسالته«عبارت قرآني  -53
  گيرد. ) عصمت ـ انتخاب پيامبران از عصمت آنان نشأت مي2  ) عصمت ـ انتصاب پيامبر معلول علم الهي است.1
  ) معجزه ـ انتصاب پيامبران معلول علم الهي است.4  گيرد. نشأت مي) معجزه ـ انتخاب پيامبران از معجزه آنان 3

  شناسند؟ شود و مردم چگونه او را مي امام توسط چه كسي تعيين مي - 54
  ) خدا ـ با تدبر در آيات و روايات و مطالعه تاريخ اسلام1
  ) خدا ـ با تدبر در آيات و روايات و تحقيق از دو نفر عادل و مورد اعتماد اسلام2
  پيامبر ـ با تدبر در آيات و روايات و تحقيق از دو نفر عادل و مورد اعتماد اسلام) 3
  ) پيامبر ـ با تدبر در آيات و روايات و مطالعه تاريخ اسلام4

  يك از احاديث مطرح شده است؟ ترتيب در كدام به» اعلام ختم نبوت«، »تكرار مكرر در روزهاي آخر عمر«هريك از موارد  -55
  ) حديث جابر ـ حديث منزلت2    ـ حديث جابر) حديث منزلت 1
  ) حديث ثقلين ـ حديث جابر4    ) حديث ثقلين ـ حديث منزلت3

  اهميت معرفي جانشين پيامبر (ص) در كدام آيه بيان شده است و كدام حديث نبوي با آن ارتباط مفهومي دارد؟ - 56
  ) آيه ابلاغ ـ حديث غدير4  حديث جابر) آيه ابلاغ ـ 3  ) آيه اطاعت ـ حديث جابر2  ) آيه اطاعت ـ حديث غدير1

  كدام آيه اجابت دعاي پيامبر اسلام در حق اهل بيت ايشان بود؟ -57
  ) آيه تطهير4  ) آيه ابلاغ3  ) آيه اطاعت2  ) آيه ولايت1

وط ملـل  هاي رهبري حكومت پيامبر (ص) اشاره دارد. عدم تحقـق كـدام سـيره موجـب سـق      يك از سيره ترتيب به كدام هريك از موارد زير به -58
  شود؟ مي

  اي عادلانه ـ بناي جامعه
  اي آباد ـ بناي جامعه

  ) مبارزه با فقر و محدوديت ـ تلاش براي برقراري عدالت و برابري ـ اولي1
  ) مبارزه با فقر و محدوديت ـ تلاش براي برقراري عدالت و برابري ـ دومي2
  ـ اولي ميتمحرو) تلاش براي برقراري عدالت و برابري ـ مبارزه با فقر و 3
  ـ دومي محروميت) تلاش براي برقراري عدالت و برابري ـ مبارزه با فقر و 4

  شود؟ به درستي تبيين مي» خير البريه«در حديث نبوي عامل رستگاري و اهل نجات بودن در قيامت چيست؟ در كدام عبارت قرآني  - 59
  هم راكعون ) پيروي از حضرت علي (ع) ـ الذين يقيمون الصلاة و يوتون الزكاة و1
  ) پيروي از حضرت علي (ع) ـ الذين امنوا و عملوا الصالحات2
  ) ايمان و عمل صالح ـ الذين امنوا و عملوا الصالحات3
  الذين يقيمون الصلاة و يوتون الزكاة و هم راكعون ) ايمان و عمل صالح ـ4

  بوي است؟تأكيد بر كدام حديث ن» سكوت حضرت علي (ع) در حضور رسول گرامي اسلام (ص)« - 60
  ) علي مع القرآن و القرآن مع علي2    ) انا مدينة العلم و علي بابها1
  ) فمن اراد العلم فلياتها من بابها4    ) علي مع الحق و الحق مع علي3

 )تا ابتداي گرامر 2و درس  1درس ( 2زبان انگليسي 

Part A: Grammar & Vocabulary 
61- Some people in the office are very lazy. They do .................... . 

1) a little work 2) a few works 3) very little work 4) very few works 
 

62- I want to make a list of .................... to do. I need .................... paper and a pen. 
1) thing / a 2) things / a 3) thing / some 4) things / some 
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63- The company earns .................... dollars each year, although there are only .................... people working there. 
1) ten million / ninety five  2) millions of / ninety-five 
3) ten millions of / ninety-five 4) millions of / ninety five 
 

64- The teachers corrected .................... . 
1) quickly at school the papers 2) the papers at school quickly 
3) quickly the papers at school 4) the papers quickly at school 
 

65- She is deaf, but refuses to let her disability .................... her from doing what she wants to do. 
1) prevent 2) disagree 3) predict 4) affect 
 

66- Her room was in such a(n) .................... that she had to spend a couple of hours to find her cellphone! 
1) disorder 2) region 3) amount 4) exchange 
 

67- The two brother’s .................... became weak after one of them refused to pay back money he had borrowed 
from the other. 
1) decision 2) relationship 3) arrangement 4) presentation 
 

68- Mr Smith was on holiday, so he was not .................... to teach the new lesson and answer his student’s questions. 
1) necessary 2) available 3) confident 4) specific 
 

69- Some people give a regular monthly donation while others .................... the amount they give. 
1) escape 2) mention 3) access 4) vary 
 

70- By following these methods, we can .................... improve the standard of our education. 
1) mentally 2) physically 3) greatly 4) fluently 
 

71- Mike has been selected to host a new half-hour show which will be .................... every Saturday evening. 
1) communicated 2) welcomed 3) broadcast 4) populous 
 

72- He has a terrible taste, so you can probably .................... what his house looks like. 
1) imagine 2) decide 3) review 4) arrange 

Part B: Cloze Test 
Some animals, such as dinosaurs, had no chance to …(73)… . No one knows exactly why they …(74)… . Other 
animals have …(75)… completely. Some were killed. Others were destroyed by …(76)… or by changes in 
climate. 

73- 1) improve 2) develop 3) explain 4) measure 
 

74- 1) take care 2) hang out 3) died out 4) looked for 
 

75- 1) generalized 2) predicted 3) discussed 4) disappeared 
 

76- 1) disease 2) pressure 3) attack 4) harm 
Part C: Reading Comprehension 

Some children require programmes of special education and may have to attend special schools, where what is 
taught and how it is taught is different from what is available in regular schools. There are different types of 
special schools. Special schools exist for children who are deaf (or partially deaf), for the blind (or partially 
visually handicapped), for mentally retarded children, for physically handicapped children, and for children 
with behavioral problems. In some countries, there are also schools for clever children, those who are either 
exceptionally intelligent or artistically or musically talented. 
In Western Europe and the United States, the first programmes of special education were developed during the 
late 18th and the 19th centuries but were not widely available. These schools were residential (boarding) 
establishments and were often in the countryside. This meant that the children who attended them rarely mixed 
with other children. 
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77- The first paragraph is mainly about .................... . 
1) special schools  2) school programmes 
3) deaf and blind students  4) the uses of special education 
 

78- According to the passage, which of the following is NOT true? 
1) There are some children who need to go to special schools. 
2) The method of teaching is different in the two kinds of schools. 
3) What is taught in special schools is different from that of regular schools. 
4) There are some schools for specially clever children all over the world. 
 

79- According to the passage, special schools are only for .................... . 
1) deaf and blind children  2) handicapped or talented children 
3) children who have artistic and musical abilities 4) children who have mental and behavioral problems 
 

80- The first programmes of special education in the West .................... . 
1) lasted for 100 years  2) began in the second half of the 18th century 
3) were developed outside the United States 4) were free for most people to benefit from 

 ))2(تا ابتداي درس  3(كامل) ـ فصل  2و  1هاي  (فصل 1 حسابان

,در دنباله حسابي - 81 , , ,3 7 11 15 Λ  تر شود؟ بيش 1275حداقل چند جمله آن را با هم جمع كنيم تا حاصل آن از  
1 (25  2 (26  3 (27  4 (28  

  است. جمله اول چند برابر جمله نهم است؟ 153اول  و مجموع هشت جمله 136در يك دنباله هندسي مجموع چهار جمله اول  - 82
1 (16  2 (32  3 (64  4 (128  

x)در معادله -83 x) (x x)    2 2 23 7 3 8 ο هاي آن كدام است؟ جمع ريشه حاصل  
1 (6-  2 (8-  3 (4-  4 (2-  

xهاي معادله ريشه و اگر - 84 x 22 3 xهاي معادله مجموعه جواب kازاي كدام مقدار  باشند، به 1 kx  28 1 ο صورت به{ , }  2 2 
  است؟

1 (5  2 (6  3 (7  4 (9  

fنمودار تابع سهمي -85 (x) ax bx c  2 صورت زير است. بهf (   كدام است؟ 1(

1(3
2

 

2(1
2

  

3 (3 

4(5
2

  

xهاي معادله جمع جواب حاصل - 86

(x )x x x


 

  2 2
3 1 1

2 22 4
  كدام است؟ 

1 (5  2 (12  3 (12-  4 (5-  

xاگر -87 k جواب معادلهx x   1 2 5 kباشد، حاصل 1 k2   كدام است؟ 2
1 (9  2 (12  3 (15  4 (18  
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|هاي معادله ضرب جواب حاصل -88 x x | | x x |    2 25 1 5   كدام است؟ 3
1 (1-  2 (1  3 (5  4 (5-  

||مجموعه جواب نامعادله - 89 x | |  1 2 a)صورت به 3 , b) است، حداكثر مقدارb a كدام است؟  
1 (2  2 (8  3 (10  4 (12  

yمساحت شكل حاصل بين دو نمودار - 90 | x | و خطy x 
1   كدام است؟ 32

1 (10  2 (12  3(10 2  4(12 2  
)اگر نقطه -91 , )2 xتلاقي اقطار مربع باشد و خطمحل  1 y 3 4   يكي از اضلاع اين مربع باشد، مساحت آن كدام است؟ 7

1(36
25

  2(18
25

  3(289
25

  4(144
25

  

fاگر دو تابع - 92 (x)
x



5

axو 2 b
g(x)

x cx




 2 4
aگاه مساوي باشند، آن  b c  كدام است؟  

1 (1  2 (1-  3 (19  4 (19-  

fطول بازه دامنه تابعحداكثر  - 93 (x) x x   2 24   كدام است؟ 1
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

x]مجموعه جواب معادله - 94 ] [x ]   3 5 a]صورت به 6 , b) باشد. حداكثر مقدار ميa b كدام است؟  
1 (7  2 (6  3 (8  4 (9  

fهاي اگر تابع - 95 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}    1 5 2 3 4 8 5 gو 2 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}     2 1 4 7 1 3 4  مفروض باشند، بـرد تـابع   3

(f g)   كدام است؟ 2
1({ , , } 6 5 7  2({ , , } 5 7 11  3({ , , } 6 5 11  4({ , , }6 5 7 

fog(x)اگر - 96 x x  24 14 g(x)و 13 x 2 fباشد، ضابطه 3 (x) برابر كدام است؟  
1(x x 2 3  2(x x 2 2 1  3(x x 2 2 1  4(x x 2 1  

fاگر - 97 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )} 1 2 2 5 3 4 4 gو 6 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )} 2 3 4 2 5 6 3 gofباشند، تابع 1 1 كدام است؟  
1({( , ) , ( , ) , ( , )}4 1 5 3 6 2   2({( , ) , ( , ) , ( , )}2 2 5 3 6 2  
3({( , ) , ( , ) , ( , )}4 1 5 2 6 3    4({( , ) , ( , ) , ( , )}2 2 5 1 6 3  

fضابطه وارون تابع - 98 (x) x x  2 2 )در بازه 3 , ]    كدام است؟ 1
1(y x ; x   2 1 2    2(y x ; x    2 1 2  

3(y x ; x    2 1 2    4(y x ; x     2 1 2  

مجموعه جواب نامعادله - 99
x

x


 
1

2 1 24   كدام است؟ 1024

1(( , ) 
7
3

  2(( , ) 
8
3

 3(( , )
11
3

  4(( , )
13
3

  

Axنمودار تابع - 100 Bf (x) ( )   
12 )از دو نقطه 2 , )1 ο و( , )2 Aگذرد، حاصل مي 2 B كدام است؟  

1( 2-  2 (2  3 (1  4 (1- 
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 )تا ابتداي تجانس) 1(درس  2ـ فصل  1فصل ( 2 هندسه

NTبر دايره مماس هستند. مقدار زاويه dو dمركز دايره و خطوط  Oدر شكل زير،  -101 M :برابر است با 

  
1(135  
2(145  
3(155  
4(165 

  
  ست؟ا واحد است. مساحت دايره چند برابر 4از مركز دايره  Cدر شكل، فاصله نقطه  -102

1 (4  
2 (6  
3 (16   
4 (36  

Cدو دايره - 103 (O , )1 1 Cو 2 (O , )2 2 (مماس مشترك خارجي دو دايره) عمـودي بـر آن رسـم     TTخط مماس خارج هستند. اگر از وسط پاره 6
Oكنيم تا O1 MTحاصلقطع كند،  Mرا در نقطه  2 MT كدام است؟  

1(2 6  2(4 6  3(2 7  4(4 7  
بـه   Aرا حول نقطـه  Aناميم. نقطه  مي A، نقطهdرا تحت بازتاب نسبت به خط  Aقرار دارد. تصوير نقطه  dواحد از خط  kبه فاصله  Aنقطه  -104

AAحاصل شود. اگر Aدهيم تا نقطه درجه دوران مي 120اندازه   12   كدام است؟ kگاه  باشد، آن 2
1(2 6  2(4 6  3(2 3  4(4 3  

  پا (ايزومتري) درست است؟ يك از موارد زير در مورد تبديل طول كدام - 105
  دهد. ها، موقعيت و جهت شكل را تغيير مي ) اندازه زاويه1
  كند. و جهت شكل را حفظ مي ها تواند موقعيت شكل را تغيير دهد، ولي الزاماً اندازه زاويه ) مي2
  تواند موقعيت و جهت شكل را تغيير دهد. كند، ولي مي ) اندازه زاويه را حفظ مي3
  كند. ها، موقعيت و جهت شكل را الزاماً حفظ مي ) اندازه زاويه4

OAدر شكل، اگر -106  از تصـوير نهـايي آن كـدام     Aبازتاب دهيم، فاصله  d، سپس تصوير حاصل را نسبت بهdرا نسبت به خط  Aو نقطه  2
  است؟

1 (2  
2 (4  

3(2 2  

4(4 2 

C(Oهاي دو مماس بر دايره Mمطابق شكل، از نقطه  - 107 , R) وC (O , R )   ايم. رسم كرده•ANB كدام است؟  
1(100  
2(90  
3(80  
4(40  
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  چهارم كدام است؟ است. اندازه ضلع 8و  7، 5گذرند و اندازه سه ضلع متوالي آن  سه نيمساز داخلي يك چهارضلعي از يك نقطه مي - 108
1 (6  2 (4  3 (5/7  4 (9  

ATواحد مفروض است. اين مثلث را توسط بردار 8به طول وتر  ABCالزاويه  مثلث قائم -109
υυυρ

AMكه در جهت بردار 
υυυυρ

 )M  وسط وترBC ،قرار دارد (

1و جديد،دهيم. اگر مساحت محدود بين مثلث اوليه  انتقال مي
ATمساحت اوليه باشد. اندازه بردار 16

υυυρ
  ، كدام است؟

1 (3  2 (4  3(1
3

  4(1
4

  

6ضلعي منتظم محاط در يك دايره اگر مساحت شش -110   است؟ 3ضلعي منتظم محيط بر دايره، چند برابر ساحت ششگاه م باشد، آن 3
1 (2/7  2 (5/7  3 (8  4 (9  

 ))3(تا ابتداي درس  2ـ فصل  1فصل ( آمار و احتمال

,روي تاسي ارقام -111 , , , ,1 1 2 3 3   جموع اعداد ظاهر شده عددي اول باشد؟كنيم. چقدر احتمال دارد م نوشته شده است. اين تاس را دو بار پرتاب مي 4

1(1
9

  2(5
9

  3 (1  4(1
6

  

Sاگر - 112 { , , , , } 1 2 3 4 )pو 5 ) p( ) p( ) p( ) p( )   1 2 2 3 3 4 4 5 )pباشد، 5   كدام است؟ 3(

1(12
127

  2(20
127

  3(12
137

  4(20
137

  

  ريزيم. با كدام احتمال جمع دو عدد رو شده يك عدد اول است؟ دو تاس را با هم مي -113

1(5
12

  2(4
9

  3(5
9

  4(7
12

  

كه هر دو مهره همرنگ  كنيم. احتمال اين مهره به تصادف از اين كيسه انتخاب مي 2مهره قرمز داريم.  5مهره آبي و  3مهره سبز و  4اي  در كيسه - 114
  باشد چقدر است؟

1(1
2

  2(8
33

  3(19
66

  4(1
3

  

Zaنقيض گزاره -115 b  وa ; b Z كدام است؟  
1(a , b ; a b   Z Z    2(a , b ; a b   Z Z  
3(a , b ; a b   Z Z    4(a , b ; a b   Z Z  

  ي درست است؟ارز كدام هم - 116
1(~ (p q) ~ q ~ p      2(~ p q ~ q p    
3(p q q p      4(~ (p q) ~ p ~ q    

Bمجموعه - 117 (A B) Ι Υ برابر كدام است؟  
1(B  2(A 3(A BΥ  4((A B)Υ  

Cهاي عضو مشترك داشته باشند. مجموعه D ،5و  Cهاي  فرض كنيد مجموعه -118 C وD D چند عضو مشترك دارند؟  
1 (5  2 (10  3 (25  4 (30  

  عضوي است؟ 5هاي يك مجموعه  بر تعداد زيرمجموعهعضوي چند برا 11هاي يك مجموعه  تعداد زيرمجموعه - 119
1 (5  2 (25  3 (32  4 (64  

Aدر چند زيرمجموعه از مجموعه -120 { , , , , } 1 2 3 7Λ هر سه عدد, ,1 2   وجود دارند؟ 3
1 (32  2 (16  3 (64  4 (15 
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 )»ها تركيب مقاومت«تا ابتداي  2و  1فصل (2 فيزيك

O)تم اكسيژن دو بار يونيدهبار الكتريكي ا - 121 )2 چند برابر بار الكتريكي هسته اتم اكسيژن( O)8 باشد؟ مي  

1 (4  2 (2  3(1
2

  4(1
4

  

 Fچنـد   qοنيـروي وارد بـر   Cبه نقطه  Bاز نقطه  qجايي بار  باشد، با جابه Fكند برابر  وارد مي qοبر qدر شكل زير، اگر بزرگي نيرويي كه بار  -122
  خواهد شد؟

1(1
4

  

2(3
4

  

3(1
2

  

4(1
3

  

Aqاي ر الكتريكي نقطهسه با -123 C 2،Bq C 4 وCq C 2 ترتيب در نقاط بهA
ο

ο
،cm

B
6
ο

Cو 
cm3

ο اند،  از صفحه مختصات واقع

Nmكدام است؟ SIاز طرف دو بار ديگر در  Aqريند نيروهاي وارد بآبردار بر
(k )

C
 

2
9

29 10  

1(ˆ ˆi j 20 40  2(ˆ ˆi j 20 40  3(ˆ ˆi j 10 20  4(ˆ ˆi j 20 20  
Cو بار روي گلوله N6در شكل زير، اگر نيروي كشش نخ -124 4 باشد؟(جرم گلوله باشد، بزرگي ميدان الكتريكي چند نيوتن بر كولن ميg200 

Nباشد، مي
g

kg
 10(  

1(510  

2( 56 10  

3(610  

4( 66 10  
  دهد؟ كدام شكل نمايش خطوط ميدان در اطراف يك دوقطبي الكتريكي را به درستي نشان مي - 125

1 (  2 (  

3 (    4 (  



  »15«صفحه                                                                                                                          بندي    زمايشي جمعآزمون آـ رياضي (پايه يازدهم) دفترچه  
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كنيم. در ايـن   جا مي جابه Bنقطه تا  Aاي با بار منفي را از نقطه  در شكل زير، كره فلزي با بار الكتريكي منفي روي پايه نارسانايي قرار دارد و ذره -126
جايي، انرژي پتانسـيل الكتريكـي ذره    چگونه است و در اين جابه Aدر مقايسه با پتانسيل الكتريكي نقطه  Bآزمايش، پتانسيل الكتريكي نقطه 

  كند؟ باردار چگونه تغيير مي
  تر ـ كاهش ) بيش1
  تر ـ افزايش ) بيش2
  تر ـ كاهش ) كم3
  تر ـ افزايش ) كم4

qون يك ميدان الكتريكي يكنواخت، بار الكتريكيدر -127 C  2  از نقطهA  تا نقطهB شود. اگر كار نيروي الكتريكي در اين انتقـال،   جا مي جابه

Jبرابر  55 Bچند ژول است و qباشد، تغيير انرژي پتانسيل الكتريكي بار  10 AV V برابر با چند ولت است؟  
1(   55  )2   +25و  10  55 )3  -25و  10  55 )4  -25و  10  55   +25و  10

 ـ  mm2در خازن شكل زيـر، اگـر فاصـله بـين صـفحات خـازن       - 128 ت خـازن چنـد پيكوفـاراد اسـت؟(بين صـفحات خـازن هـوا        باشـد. ظرفي

Cاست،

N m

  


2
12

29 10ο(  

1 (9/0  

2( 139 10  
3 (8/1  

4( 1318 10  
ولتـاژ برحسـب بـار     الكتريك به آرامي وارد كنيم، كدام نمودار تغييـرات  اگر مطابق شكل بين صفحات خازن تختي كه به مولد متصل است دي -129

  الكتريكي را به درستي نشان داده است؟

  

1 (  2 (  3 (  4 (  
  است؟ نادرستكدام گزاره زير درباره يك رساناي باردار  - 130

  ) بردار ميدان الكتريكي بر سطح آن عمود است.2  شود. ) بار در سطح خارجي پخش مي1
  يكي درون آن صفر است.) ميدان الكتر4  تر است. تيز بيش ) پتانسيل در نقاط نوك3

  است؟ Rبرابر كنيم، مقاومت الكتريكي در همان دما چند  4است. اگر با ثابت ماندن حجم، طول سيم را  Rمقاومت الكتريكي يك سيم مسي  -131
1 (4  2 (16  3 (2  4 (8  

Rاختلاف پتانسيل دو سر رساناهاي بر حسبنمودار تغييرات شدت جريان  -132  1   چند اهم است؟ R2به شكل زير است. R2و 10
1 (5/12  
2 (8  
3 (4  
4 (2  
  



 بندي آزمون آزمايشي جمعـ رياضي (پايه يازدهم) دفترچه                                                                                                                                »16«صفحه 

 محل انجام محاسبات

 

  دهد؟ سنج چند ولت را نشان مي در مدار شكل مقابل، ولت - 133
1 (8  

2 (4  

3 (6  

  ) صفر4

  كند؟ د، چگونه تغيير ميده حركت كند، شدت جرياني كه آمپرسنج نشان مي Bاگر در مدار زير، لغزنده به سمت  -134
  ماند. ) ثابت مي1

  شود. ) كم مي2

  شود. ) زياد مي3

 ، ممكن است كم يا زياد شود.R) بسته به مقدار 4

e)گذرد؟ دقيقه چند الكترون از لامپ مي 3ولت است. در مدت  16اهمي برابر  10اختلاف پتانسيل دو سر يك لامپ  - 135 : / c) 191 6 10   

1( 1918 10  2( 193 10  3( 2018 10  4( 203 10  

 Aباشد، چگالي سطحي بار كره  Bسه برابر شعاع كره  Aبه مقدار مساوي بار الكتريكي داده شده است. اگر شعاع كره  Bو  Aبه دو كره رساناي  -136
  است؟ Bر كره چند برابر چگالي سطحي با

1 (9  2(1
9

  3 (3  4(1
3

  

  دهد. مقاومت دروني مولد چند اهم است؟ نمودار شكل زير، اختلاف پتانسيل دو سر يك مولد را برحسب جريان عبور از آن نشان مي - 137
1 (3  

2 (4  

3(3
4

  

4(4
3

  

كند و در اثر افزايش دمـا، مقاومـت الكتريكـي آن     است. از سيم جريان الكتريكي عبور مي 40برابر C20مقاومت يك سيم مسي در دماي - 138

/به 46 )ه است؟رسد. دماي سيم در اين حالت، چند درجه سلسيوس شد مي 8 / K )  1
0 مس   0068 

1 (5/22  2 (25  3 (5/37  4 (45  

اگر اندازه مقاومت كربني شكل زير -139 623   ؟ترتيب از راست به چپ چه رنگي است به cو  a ،bهاي  باشد، رنگ حلقه 10
  

  ) سياه ـ قرمز ـ نارنجي1

  ) قرمز ـ نارنجي ـ سياه2

  ) قرمز ـ آبي ـ نارنجي3

  ) قرمز ـ نارنجي ـ آبي4
  

  ο  سياه
  2  قرمز

  3  نارنجي

  4  زرد

  5  سبز

  6  آبي
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  در شكل مقابل، شدت جريان مدار چند آمپر است؟ -140

1(1
8

  

2(5
8

  

3(3
8

  

  ) صفر4

 )تا ابتداي جاري شدن انرژي گرمايي 2فصل و  1فصل ( 2 شيمي

]آرايش الكتروني - 141 Ar] d s8 2
18 3   در جدول تناوبي جاي دارد. ......................است و در گروه  ......................مربوط است كه يك  ......................به  4

1(Ni28  2    10ـ عنصر واسطه ـ(Cu 2
  2ـ كاتيون عنصر واسطه ـ  29

3(Ni28  4    18ـ عنصر واسطه ـ(Cu 2
  9ـ كاتيون عنصر واسطه ـ  29

  هاي زير مشابه هستند؟ در چه تعداد از ويژگي Al13و Si14دو عنصر -142

  دوره بودن در جدول تناوبي ت) هم  پ) رسانايي الكتريكي بالا  ب) دارا بودن سطح درخشان  پذيري آ)  ضربه
  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

  را دارا هستند؟» گرفتن الكترون، عدم خرد شدن در اثر ضربه و رسانايي الكتريكي بالا به يلعدم تما«چه تعداد از عناصر زير هر سه خواص  -143
( S , C , Mg , Pb , Sn)16 6 12 82 50 

  ) دو4  ) سه3  ) چهار2  ) پنج1

nاگر مجموع -144 l هاي لايه ظرفيت عنصر  الكترونA  باشد و عنصر  23برابرA  دورههمBr35  و عنصر واسطه باشد، عنصرA   در كدام گـروه از

  جدول تناوبي جاي دارد؟
  ) هفتم4  شم) ش3  ) پنجم2  ) چهارم1

  كدام فرمول نقطه ـ خط داده شده با تركيب داده شده داراي نام يكسان است؟ - 145

|

| | |

CH

CH CH CH CH CH CH

C H CH CH

    

3

3 2

2 5 3 3

  

1 (  2 (  3 (  4 (
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 ترتيب شماره گروه اي) در برابر اكسيژن در دماي اتاق، به پذيري چهار عنصر نخست از سمت چپ دوره دوم جدول تناوبي (دوره روند كلي واكنش -146

  ها كدام است؟ آن

1 (  2 (  3 (  4 (  
در گروه هفدهم و دوره سوم جدول تناوبي جاي دارد. در اين صورت چـه تعـداد از    Bكه عنصر  طوري الكترون هستند، به هم Bو Aدو گونه -147

  هاي زير درست هستند؟ گزاره

  است. sته جزو عناصر دس A) عنصر آ

  شود. اي زردرنگ حاصل مي با يكديگر، شعله Bو  Aب) در صورت واكنش 

  تر است. بيش Bاز  Aپ) شعاع اتمي 

  است. 2برابر  Bو  Aت) اختلاف عدد اتمي دو عنصر 
 ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  صرها است. كدام گزينه درست است؟اي عن جدول مقابل قسمتي از جدول دوره -148
  ترين شعاع اتمي را داراست. بيش G) در بين عناصر داده شده، عنصر 1

  تر است. بيش Fاز  C) شعاع اتمي عنصر 2

  تر است. بيش Eاز عنصر  Dپذيري عنصر  ) واكنش3

  تر است. كم Dاز عنصر  Bتر و شعاع اتمي عنصر  بيش Bاز عنصر  A) شعاع اتمي عنصر 4

  است؟ نادرستاس واكنش زير كدام گزينه زير براس -149
ΛΛΛΛعنصرBاكسيد فلزA  

  تر است. ها كم دهنده ها از واكنش پذيري فراورده ترتيب مس و آهن باشند، واكنش به Bو  A) اگر 1

  توان استفاده كرد. ن باشند، از واكنش داده شده براي استخراج آهن ميترتيب آهن و كرب به Bو  A) اگر 2

  تر است. بيش Aاز  Bصورت طبيعي انجام نشود، تمايل اكسيد شدن عنصر  كه واكنش بالا به ) درصورتي3

  شود. از عناصر فلزات قليايي باشد، واكنش انجام نمي A، كربن و عنصر B) اگر عنصر 4

  ؟نداردبالاترين لايه اشغال شده اتم خود، الكترون  pرلايه كدام سه عنصر زير در زي - 150
1(G , X , A39 30 27  2(G , Z , A39 31 27  3(E , X , M36 30 21  4(E , Z , M36 31 21  

CaCOدرصد بر اثر گرما طبق واكنش 80گرم كلسيم كربنات با خلوص  25اگر  -151 CaO CO 3 درصد تجزيه شود، چند ليتـر   60به ميزان  2

Ca)شود؟ آزاد مي STPاكسيد در شرايط  دي گاز كربن , O , C : g mol )140 16 12      
1 (688/2  2 (455/3  3 (226/4  4 (344/5  

  

  

17  16  15  
  گروه

  دوره

B  A    2  

E  D  C  3  

G   F  4  
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  تر از نفت كوره است؟ چه تعداد از موارد زير در مورد نفت سفيد بيش - 152
  يب) نيروهاي بين مولكول    ) ميزان فراريتآ

  ت) ميزان يافت شدن در نفت سنگين ايران    پ) ميزان گرانروي
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

ليتر گاز اكسيژن در شرايط  16درصد لازم داريم تا  80با خلوص  KNO3درصد انجام شود، تقريباً چند گرم 80كه واكنش زير با بازده  درصورتي - 153

STP نشده استوازنه حاصل گردد؟(معادله م(.(K , N , O g mol )139 14 16      
KNO (s) KNO (s) O (g)3 2 2   

1 (47/225  2 (12/264  3 (2/278  4 (42/291  
  

 ....................است و در بشر  ....................) 2) نسبت به بشر (1در بشر (موجود توان دريافت كه انرژي گرمايي آب  ) مي2) و (1با توجه به دو بشر ( - 154

  است. ....................هاي  لميانگين تندي حركت مولكو
  تر ـ كم 2تر ـ  ) بيش1

  تر ـ بيش 1تر ـ  ) كم2

  تر ـ كم 1تر ـ  ) بيش3

  تر ـ بيش 2تر ـ  ) كم4

  ن است؟چند برابر اين نسبت در سيكلوهگزا» ـ دي متيل اوكتان 4و  2ـ اتيل،  3«نسبت شمار هيدروژن به شمار كربن در تركيب  - 155

1(13
12

  2(12
13

  3(7
6

  4(6
7

  

kgليتر آب 5/2 - 156
( )

L
  kgليتر اتيلن گليكول 2و  1

( / )
L

  1 به كار رفته است. مقدار گرماي  با يكديگر مخلوط شده و درون رادياتور خودرو 1

ترتيـب   ، چنـد كيلـوژول اسـت؟(ظرفيت گرمـايي ويـژه آب و اتـيلن گليكـول بـه        C10جذب شده براي افزايش دماي اين محلول به انـدازه 

/ J g C   1 14 /و2 J g C   1 12   است.) است و ظرفيت گرمايي مواد تغيير نكرده 4
1 (3/15  2 (8/15  3 (153  4 (8/157  

طور كامل انجام شـود چنـد    كه واكنش به درصد استفاده شود، با فرض اين 90) اكسيد اوليه با خلوص IIIگرم آهن ( 160در واكنش ترميت اگر از  - 157

Fe)گرم ماده جامد در ظرف واكنش در پايان واكنش وجود خواهد داشت؟ , O , Al g mol )    156 16 23  
Al(s) Fe O (s) 2 32 ΛΛΛΛ  

1 (6/84  2 (16  3 (8/100  4 (6/100  

/و C6ترتيب به Bو  Aدهيم، تغيير دماي  مقدار مساوي گرما ميبا جرم يكسان  Bو  Aهاي  به ماده - 158 C7 ها به درسـتي   است. كدام مقايسه 9

  انجام شده است؟

A) ظرفيت گرماييآ B    ب) ظرفيت گرمايي ويژهB A  

Bپ) ظرفيت گرمايي A    ت) ظرفيت گرمايي ويژهA B  
  و ت آ) 4  آ) 3  ) ب و پ2  ) پ1



 بندي آزمون آزمايشي جمعـ رياضي (پايه يازدهم) دفترچه                                                                                                                                »20«صفحه 

 محل انجام محاسبات

 

  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره - 159

  كنند. ي فلزات از گاز استيلن استفاده ميكار ) در جوشكاري و برشآ

  تر از اتان است. تر از اتن و اتن سير نشده ب) اتين سيرنشده

  هاست. ناي واكنش آلك پ) پليمري شدن دسته

  گردد. ي دو كربني و فرار توليد ميلت) با وارد كردن گاز اتن در مخلوط آب و اسيد سولفوريك در شرايط مناسب الك
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  ؟است Bچند برابر تغييرات دماي ماده  Aماده ، تغييرات دمايي Bو  Aدر صورت دادن گرماي برابر به يك مول ماده  -160
A B(C / C , B (A 0 جرم مولي  جرم مولي (( 5 2  

1 (2  2(1
2

  3(1
4

  4 (4  



مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 5  ـ پایه یازدهم (1400/11/29)

مباحثدروس

ادبیات عمومی (ریاضی و تجربی)

ادبیات عمومی (انسانی)

دین و زندگی

معارف اقلیت

زبان انگلیسی

ریاضی تجربی

زیست شناسی

شیمی

دیفرانسیل

هندسه / گسسته

فیزیک ریاضی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

علوم اجتماعی

زبان عربی (عمومی)

14

سال دوم

سال چهارم: فصول اول، دوم ، سوم، چهارم و پنجم 

سال چهارم: حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

علوم اجتماعی: دروس 1 تا 8

سال چهارم: فصول اول تا سوم (صفحه 1 تا 79)

مباحثدروس

 دروس 4 و 5 پایه یازدهم و قواعد درس 7 پایه دهم

درس 8 تا انتهاي درس 11

درس 4

درس 8 تا انتهاي درس 11

دروس 6 و 7

فصل 5 

فصل 3 (از ابتداي درس 3) ـ فصل 4 (تا ابتداي درس 3)

درس 6 تا انتهاي درس 8

درس 7 تا انتهاي درس 9

فارسی 2 (ریاضی/تجربی/انسانی)

زبان عربی 2 (انسانی)

زبان عربی 2 (ریاضی / تجربی)

دین و زندگی 2 (انسانی)

دین و زندگی 2 (ریاضی / تجربی)

زبان انگلیسی 2

حسابان 1

فصل 2 (تا ابتداي درس 4)آمار و احتمال

فیزیک 2 (ریاضی)

فیزیک 2 (تجربی)

فصل 2 و فصل 3 تا ابتداي «نیروي مغناطیسی وارد بر ذره باردار متحرك در میدان مغناطیسی»

فصل 2 و فصل 3 تا ابتداي «نیروي مغناطیسی وارد بر ذره باردار متحرك»

شیمی 2

ریاضی 2 (تجربی)

زیست شناسی 2

زمین شناسی

علوم و فنون ادبی 2

جامعه شناسی 2

دروس 7 و 8فلسفه

درس 7 تا انتهاي درس 10تاریخ 2

روان شناسی

دروس 5 و 6

فصل 2 (دروس 2 و 3 تا ابتداي فعالیت صفحه 51)ریاضی و آمار 2

فصل 2 (درس 1)هندسه 2

جغرافیا 2

فصل 2 (درس 4) ـ فصل 3

دروس 4 و 5

درس 2

فصل 1 از ابتداي آلکن ها، هیدروکربن هایی با یک پیوند دوگانه و فصل 2 تا ابتداي 

فصل 3 از ابتداي «منابع خاك» و فصل 4

آنتالپی سوختن، تکیه گاهی براي تامین انرژي
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